

中国代表再次严厉敦促

日本不得擅自启动福岛核污染水排海

中新网柏林电 维也纳消息：国际原子能机构(下称“机构”)三月理事会会议6日在维也纳召开。中国国家原子能机构副主任刘敬在核安全议题下发言，就日本福岛核污染水处置问题严正阐述中方立场关切。针对日方狡辩，中国常驻国际原子能机构代表李松大使行使答辩权，进行严辞批驳。

刘敬指出，日本福岛核污染水排海关乎全球海洋环境和公众健康，不是日方一家私事。机构尚未完成对日方处置方案的评估，更未得出具体结论，迄今发布的三份报告均指出日方核污染水处置和监管方案存在与机构安全标准不符之处，并提出诸多改进建议。

但日方却无视国际原子能机构专业权威意见和国内反对声音，一意孤行批准核污染水排海计划，并加速推进排海设施建设，这是机构成员国极不负责任的行为，引起国际社会和有关国家强烈关注。

刘敬表示，中方支持机构围绕核污染水处置问题开展的各项工作，希望机构继续秉持客观公正立场履职，充分听取利益攸关方意见，严格贯彻落实机构相关安全标准和国际良好实践，协助国际社会确保福岛核污染水处置的绝对安全。

刘敬强调，排海并不是日方处置福岛核污染水唯一可行手段，日方不应将机构技术工作组审查当

作将核污染水排海的护身符。日方不得片面解读、歪曲利用机构技术工作组相关报告，为自身排海计划背书，也不得无视机构技术工作组权威专业意见，强推排海计划实施，更不得为机构技术工作组出台最终审查报告人为设定时限。福岛核污染水处置时间跨度长、各种不确定性突出，日方应就核污染水处置问题接受有效的国际监督；同时，日方应正视邻国、太平洋岛国正当合理关切，同利益攸关方进行充分、有意义的协商。

李松指出，日本不顾国际社会包括其本国民众的广泛质疑和强烈反对，执意强行推进福岛核污染水排海准备，并企图利用

机构为其背书，这种做法极不负责任。对于日方上述行径，包括中方在内的许多邻国、太平洋岛国不放心、不信任、不答应。中方再次敦促日方正视国际社会关切，不得擅自启动核污染水排海。

李松强调，福岛核污染水排海是一个极具争议性的问题，需要国际社会和国际原子能机构成员国认真对待、审慎处理。机构应日方要求介入有关问题，必须保持科学、公正、透明，不能为日排海行为背书，并应建立由机构主导、有中国等利益攸关方实验室和专家充分参与的长期监测国际安排。中方将本着高度负责态度，认真参与机构相关工作进程。

乌飞行员已赴美 白宫却重申仍没有提供F-16战机计划

中新网3月7日电 综合外媒报道，尽管乌克兰飞行员已抵美接受飞行技能评估，白宫新闻秘书让-皮埃尔6日重申，美国目前仍没有向乌克兰提供F-16战斗机的计划。

据多家美媒报道，两名乌克兰飞行员目前正在美国接受评估，以确定训练他们驾驶包括F-16战机在内的攻击机可能需要多长时间。

透露消息的美国国会官员和拜登政府高级官员说，乌方飞行员正在亚利桑那州图森市的美国军事基地，通过模拟器接受技

能评估。据悉，当局还已批准最早在本月将另外10名乌克兰飞行员带到美国进行进一步评估。

一名美国官员军方官员指出，“这次活动使我们能够更好地帮助乌克兰飞行员变得更有效率，并就如何发展自己的能力向他们提供更好的建议。在这次活动中，飞行员不会在任何平台上飞行，但他们将在来访期间使用模拟器。”

当被问及乌克兰飞行员赴美一事，白宫新闻秘书让-皮埃尔6日在简报会上重申，美国总统拜登



图片来源：美国政治新闻网 Politico 报道截图

已谈到过F-16战机问题，“这点众所周知。总统所说的，并没有改变。暂时我们没有这样的计划。”

法新社称，乌克兰总统泽连斯基多次要求美国提供F-16战斗机，但美国总统拜登迄今一直反对这些请求。

此前在1月30日，当记者询问美国是否将向乌克兰交付F-16战机的时，拜登曾给出了简短的回答——“NO(不)”。拜登上周还告诉记者，他在2月20日访问基辅期间曾与泽连斯基讨论过F-16战机的交付，但不愿透露讨论的细节。



美国总统夫人吉尔·拜登

中新网3月7日电 综合外媒报道，美国第一夫人吉尔·拜登近日批评了共和党总统参选人黑莉关于“75岁以上政治家需进行心智能力测试”的建议，称这一说法“荒谬”。吉尔还表示，她和现在80岁的拜登“永远不会”讨论这种问题。

据报道，在美国有线电视

75岁以上政客需强制测心智能力？美国总统夫人：荒谬！

视新闻网(CNN)5日播出的采访视频中，吉尔被问及拜登“是否会考虑参加这样的心智能力测试”，她回答称，“我们甚至没有讨论过……我们永远不会讨论这样的事情。”

2月中旬，共和党新晋总统参选人黑莉在竞选演讲中呼吁，“对75岁以上的政客进行强制性心智能力测试。”黑莉强调，美国需要一个更年轻的领导人。

媒体分析称，黑莉的话在一定程度上反映了两党内部日益强烈的一种看法，即民主党的拜登和共和党的特朗普都“太老了”。

拜登是目前美国最年轻的在任总统，他此前表示“打算”竞选总统连任。

吉尔表示，拜登最近访问乌克兰证明了他的“耐力”。“有多少30岁的人可以从波兰坐上9个小时火车去乌克兰，会见泽连斯基总统？……看看这个人(拜登)。看看他在做什么。看看他每天都在继续做什么。”吉尔说。

报道称，拜登一直面临着“年龄是否会影响到他的参选资格或适合继续担任总统”的担忧。

另据福克斯新闻民意调查显示，总体而言，77%



黑莉

的美国人赞成进行心智能力测试，其中83%的千禧一代、84%的X一代(1965-1980年出生的人)和66%的婴儿潮一代(1946-1964年出生的人)，都支持这一想法。此外，接受调查的87%的共和党人和74%的独立人士和67%的民主党人，也赞成进行这一测试。

金与正警告：美方这些行为，将视为“宣战”！

中新网3月7日电 时隔三月，可搭载核武器的美国战略轰炸机再次飞临朝鲜半岛，参加韩美两国联合空中演习。

对此，朝方多次发出强烈警告。朝鲜劳动党中央委员会副部长金与正7日再次发表谈话，指出太平洋绝非属于美国和日本

的领有权，敦促韩美谨言慎行，不要再采取加剧局势的言行。

韩美频频军演 可载核武器美战机飞临半岛

韩军6日消息称，美国空军B-52H轰炸机(绰号“同温层堡垒”)正在朝鲜半岛上空，与韩国空军进行联合空中演习。

虽然军方未公开联合空演细节，但据称，演习用韩国空军F-15K战斗机护航并实施联合编队飞行。这是B-52H轰炸机时隔3个多月，再次飞抵朝鲜半岛。

据韩联社介绍，在美军现役的三款轰炸机中，B-52H和B-2轰炸机可搭载核武器。B-52H轰炸机是“远程战略轰炸机”，可携带射程达200公里的空地核导弹和31吨炸弹飞行超过6400公里后，完成轰炸任务。

美国本月3日曾派遣B-1B轰炸机飞抵朝鲜半岛，与韩国空军F-15K、KF-16战斗机开展联合空演。

据报道，MQ-9“死神”无人机也一同参演。

此外，美军洛杉矶级攻击型核动力潜艇“斯普林菲尔德”号和伯克级驱逐舰“拉斐尔·佩拉尔塔”号近日驶入韩国，韩美还就“尼米兹”号驶入韩国等事宜进行协商。

朝鲜强烈警告 “立即停止军事敌对行为”

朝鲜方面指出，美韩两国无视朝方反复发出的警告，继续有目的地加剧朝鲜半岛和地区紧张局

势，美韩不负责任的行为，导致朝鲜半岛的“核战争爆发危机”从假想阶段转向现实阶段。

金与正表示，3月6日，一家韩国媒体发表内容不明确的报道，援引美国印度太平洋司令部司令的话称，“如果朝鲜向太平洋发射洲际弹道导弹，就立即击落。”

“美国每年把太平洋视为自己的后院，频繁进行战略武器试射，如果第三国以应对为由试图拦截，美国会做出何种反应，我真好奇。如果(朝鲜)不得不用某种方式应对，(美国)就能意识到，其说出的是怎样担当不起的妄言。”金与正对此批评道。

金与正称，朝鲜进行战略武器试射，是在不属于美国管辖权的公海和公域，如果美国对此采取拦截等军事应对方式，将被认为是“对朝鲜的宣战”。

金与正表示，“还提醒一下，我们早已制定好在

那种情况下的军事行动规范。”

“近期，美国和韩国的示威性军事行动和种种修辞学上的表述，无疑给朝方提供必须不得通过什么来应对的条件。”金与正强调，正如已阐明的那样，朝鲜严密注视和掌握着美韩军方的活跃军事动态，且严阵以待，随时准备根据判断，采取适当而迅速的行动。

此前一天，朝鲜外务省报道局对外报道室长也发表了谈话，指出美韩违背国际社会的志向，热衷于好战性武力示威活动，“他们不负责任的行为，导致朝鲜半岛的核战争爆发危机从假想阶段转向现实阶段。”

谈话还指出，美国和韩国继续把朝鲜半岛地区局势推向无法预料的地步，朝方对此表示强烈遗憾，并坚决要求立即停止破坏朝鲜半岛和平与稳定的军事敌对行为。

美国拒绝向俄外交官发放签证 惹怒俄：这不是第一次了！

中新网3月7日电 据俄罗斯卫星通讯社7日报道，俄罗斯代表伊琳娜·佳热洛娃在工作组会议上表示，美国再次拒绝为计划参加联合国总部信息和通信技术工作组事务的多名俄罗斯外交官发放签证。

佳热洛娃说：“美国再次毫无根据地以挑衅方式，拒绝向俄罗斯跨部门代表团的多名成员发放签证。曾对代表团领导采取过这一措施。华盛顿公然违反了安排并保障联合国总部工作开展的义务。”

佳热洛娃指出，这不

是美国第一次以这种方式行事。早些时候，华盛顿多次拒绝向计划参加联合国会议的俄罗斯外交官和专家发放签证。

佳热洛娃还恳请联合国秘书长采取措施，制止此类恶劣行径。

对此，联合国秘书长副发言人拉克表示，联合国希望俄罗斯外交官赴美签证的问题能够得到东道国美国的解决。

根据联合国与美国作为东道国的协议，美国当局不得阻止成员国代表和官员访问联合国总部。

伊朗最高领袖要求 严肃追查学生中毒事件

中新网北京3月7日电 德黑兰消息：针对伊朗近来发生的多起学生中毒事件，伊朗最高领袖哈梅内伊6日称，政府官员应严肃对待相关事件，并严厉惩处可能的肇事者。

自去年11月以来，伊朗多地学校发生女性学生中毒事件。

伊朗《德黑兰时报》称，中毒学生常出现呼吸问题、恶心、疲惫和头晕等情况，部分人的情况严重到需要住院治疗。美联社称，迄今已有逾50所学校发生过类似事件，事发地涉及20多

个省。

哈梅内伊6日表示，学生中毒事件“严重且不可原谅”，政府官员应严肃对待。他同时强调，如果证实有人故意向学生投毒，肇事者将面临最严厉的惩罚，不得赦免。

伊朗司法部同日称，针对相关事件的调查正在进行，可能存在的肇事者或被处以死刑。

据美联社报道，伊朗内政部长艾哈迈德·瓦希迪日前透露，调查人员已收集到了“可疑样本”。他同时呼吁公众保持冷静。

报告：至2050年德国或因气候变化 损失2800亿至9000亿欧元

中新网柏林3月6日电 德国联邦经济和气候保护部6日发布的一项研究报告显示，到2050年气候变化对德国造成的经济损失可能高达2800亿至9000亿欧元。

该研究中，德国生态经济研究所(IW)、经济结构研究协会(GWS)和预测公司(Prognos AG)量化了不同情况下的经济损失。

结果显示，从2000年到2021年，气候危机造成了至少1450亿欧元的损失，其中自2018年以来造成的损失达到800亿欧元。研究人员预计，到本世纪中叶，累计经济损失为2800亿至9000亿欧元，具体将取决于全球变暖程度。

研究称，经济损失可能因诸如农业收入损失、建筑物和基础设施因强降雨、水灾等受损，中间产品和原材

料存在国际供应瓶颈等产生。除去经济上可衡量的损失外，气候变化还将带来健康损害，由高温和洪水造成的人身意外，生态系统压力，生物多样性丧失和生活质量下降等。

研究指出，采取适应气候变化措施可以显著降低以上估算的经济损失，在弱气候变化情况下，损失有可能完全避免。

联邦经济和气候保护部环境国务秘书克里斯蒂安·罗勒德表示，气候变化后果对德国繁荣造成很大影响。应对气候变化迫在眉睫。对此做得越多，将来造成的损失就越小。

“研究表明，我们必须非常认真地对待雄心勃勃的气候保护目标。”联邦经济和气候保护部议会国务秘书斯特凡·温泽尔表示，否则，就有可能让子孙后代承受高昂的损失。

HATARI
Best Biscuits
Renyahnya Berlapis lapis
www.aswfoods.com

COMBO
Brake Fluid
(061) 7364492
Kemasan tersedia : 20 Liter, 1000 ml, 300 ml, 50 ml